

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ПУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

19 октября 2017 г.

городское поселение Софрино ,
Пушкинский район
Московская область

АКТ
общественной проверки

Объекты проверки: проверка обращения граждан, проживающих на улицах Северная, Восточная городского поселения Софрино Пушкинского муниципального района.

Инициатор проверки: Совет Общественной палаты Пушкинского муниципального района

Вид проверки: внеплановая

Предмет проверки: осуществление общественного контроля за содержанием дорог, выполнением работ по благоустройству придомовых территорий.

Цель: сбор и анализ информации по обращению заявителей.

Привлеченные лица: члены Общественной палаты Пушкинского муниципального района, представители Совета депутатов городского поселения Софрино, представители МКУ «Софрино», представители МКУ Пушкинского муниципального района «Дороги и транспорт», заявители.

Комиссия в составе:

Представителей Совета депутатов городского поселения Софрино: Кологреева Д.И. - заместителя председателя Совета депутатов, Карандеевой И.В. – депутата Совета депутатов, заместителя директора МКУ «Софрино» Алимовой Ю.И., начальник транспортного отдела МКУ «Дороги и транспорт» Апетьян П.О., члена ОП ПМР: Лялиной О.Н., при участии заявителей, руководствуясь ФЗ РФ № 212-ФЗ от 21 июля 2014 г. «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской обл. «Об общественной палате Московской обл.», Законом Московской обл. от 22 июля 2015 г. № 130/-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления общественного контроля в Московской области», Положением «Об общественной палате в Пушкинском муниципальном районе», проверила факты, указанные в обращении в Общественную палату Пушкинского муниципального района, и

УСТАНОВИЛА:

В Общественную палату Пушкинского муниципального района обратились граждане Бурмистрова ЕВ, Овсянников АН, Столяровы ОВ и ГВ, Строкова ОП, Парфентьева МЛ, Кислякова ВМ, которые сообщили, что просят рассмотреть вопрос о ремонте дороги по улицам Северная, Восточная городского поселения Софрино. Дорожное покрытие не пригодно к эксплуатации, в сырую погоду и межсезонье дорога превращается в «кашу» и передвигаться по ней практически не возможно.

Фактически дорожное покрытие ремонтировали в 2014 году, по состоянию на 19.10.2017 года эксплуатировать дорогу невозможно, вся дорога в ямах, в переулке между улицами Северная и Восточная из-за того что при предыдущем ремонте дороги засыпали кюветы, в которых собиралась вода, вся вода в дождливое время года собирается на дороге, кроме того из-за больших глубоких ям и воды проехать по дороге не предоставляется возможным. Тротуары на улицах Северная и Восточная отсутствуют. Вдоль улицы Северная расположен пруд природного происхождения, который находится в запущенном состоянии, прилегающая территория не благоустроена, в пруде строительный мусор.

Также жители отметили, что имеют большие проблемы с водоснабжением, из-за того что ВЗУ-29, из которого они потребляют воду не имеет хозяина, при этом деньги за потребленную воду они оплачивают в МУП Водоканал, однако техническое обслуживание сетей МУП Водоканал не осуществляет. Вода плохого качества, ржавая и для использования воды в бытовых целях приходится достаточно долго «сливать» воду, что сказывается на объемах и стоимости потребления воды.

В настоящее время несколько жителей улиц Северная и Восточная согласовывают проекты и технические условия присоединения к системе канализации, существующей в домах на улице Комсомольская, при этом не у всех достаточно денежных средств, поэтому заявители просят администрацию Софрино помочь организовать подключение к системе канализации всех жителей домов централизованно.

РЕШИЛИ:

1. Администрации городского поселения Софрино: проверить исполнение обязательств по ремонту дороги в 2014 году, в том числе по гарантийным срокам эксплуатации и принять меры по ремонту дороги в рамках сроков гарантийной эксплуатации за счет подрядчика, выполнявшего работы в 2014 году или изыскать возможность выполнения работ иными способами, предусмотренными действующим

законодательством РФ; определиться с балансовой принадлежностью ВЗУ-29 и качеством поставляемой воды; принять меры по благоустройству пруда.

2. Довести содержание данного акта проверки до Губернатора Московской области Воробьева А.Ю.;

3. Довести содержание данного акта проверки до Главы Пушкинского муниципального района Московской области С.М.Грибинюченко;

4. Довести содержание данного акта проверки до Главы городского поселения Софрино;

5. Довести содержание данного акта проверки до Общественной палаты Московской области;

6. По результатам рассмотрения и ознакомления с актом общественной проверки просим направить в адрес Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области официальный ответ.

Акт подготовлен и подписан 19.10.2017 г.

Результаты проверки направлены председателю Общественной палаты Пушкинского муниципального района Пархаеву Е.А. и подлежат обязательной публикации в на сайте Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области, www.op-pmr.ru, на странице Общественной палаты на сайте администрации Пушкинского муниципального района, на странице Общественной палаты на сайте Общественной палаты Московской области.

Копия настоящего акта направлена Губернатору МО А.Ю.Воробьеву, Общественную палату Московской области, Главе администрации Пушкинского муниципального района, Главе городского поселения Софрино.